

На «мигрантские» деньги в СМИ наложена цензура

Отделения крупных банков Таджикистана стали отказывать журналистам в Кулябском регионе республики в информации об объемах денежных переводов трудовых мигрантов из-за пределов страны, ссылаясь на указание вышестоящих инстанций.

Как заявил в беседе с мониторинговой службой НАНСМИТ журналист Турко Дикаев из Куляба, власти вряд ли озабочены нравственной стороной вопроса, типа того, что «чужие деньги считать - неприлично!» По его мнению, власти озабочены искусственным поддержанием политического имиджа правительства, неспособного обеспечить работой до миллиона своих сограждан.

«На фоне тотального подорожания жизни, обнищания народа, роста безработицы в стране, миллионы долларов и российских рублей, переводимые мигрантами из-за пределов Таджикистана веса правительству не прибавляют, а лишь обнажают его беспомощность, поэтому и избран самый легкий путь - запретить СМИ вообще публиковать эти данные», - заявил журналист.

Турко Дикаев допустил, что у правительства могут быть и совсем другие объяснения причин, но факт остается фактом: банкиры готовы предоставить данные, но цензура спущена сверху, и доступ к указанной информации в регионах для журналистов закрыт.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.